

Retificação do Extrato de Homologação Pregão Presencial 001/2022 realizado pela Câmara de Negócios da Alimentação Escolar do município de Nossa Senhora do Livramento/MT, publicado dia 25 de janeiro de 2022 DOE Nº 28.171 Página 14, onde lê-se: a) GM Comércio e Serviços ME, CNPJ nº 12.514.236/0001-25, R\$ 934.342,95, Leia-se: a) GM Comércio e Serviços ME, CNPJ nº 12.514.236/0001- 25, R\$ 934.352,95;

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 34d217e4

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)